



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

м. Київ

20 06 20 18 р.

№ 661

Про створення Робочої групи з розробки
Методики проведення державної атестації закладів
вищої освіти у частині провадження
ними наукової (науково-технічної) діяльності

Відповідно до пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, та на виконання положень частини третьої статті 19 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність»

НАКАЗУЮ:

1. Утворити Робочу групу з розробки Методики проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності (далі – Робоча група).
2. Затвердити персональний склад Робочої групи, що додається.
3. Департаменту науково-технічного розвитку (Хименко О. А.) до 1 липня 2018 року здійснити організаційне забезпечення підготовки засідання Робочої групи.
4. Робочій групі подати пропозиції до департаменту науково-технічного розвитку (Хименко О. А.) щодо розробки Методики проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності.
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Стріху М. В.

Міністр

Л. М. Гриневич

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства освіти і
науки України
від 2006/8 № 661

Персональний склад

Робочої групи з розробки Методики проведення державної атестації закладів вищої освіти у частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності

Стріха Максим Віталійович	заступник Міністра освіти і науки України, голова Робочої групи
Чеберкус Дмитро Вікторович	генеральний директор директорату науки Міністерства освіти і науки України, заступник голови Робочої групи
Шкляр Вікторія Миколаївна	державний експерт директорату науки Міністерства освіти і науки України, секретар Робочої групи
Анісімов Ігор Олексійович	декан факультету радіофізики, електроніки та комп'ютерних систем Київського національного університету імені Тараса Шевченка Міністерства освіти і науки України (за згодою)
Глушковська Юлія Олегівна	головний спеціаліст відділу розвитку науки у вищих навчальних закладах департаменту науково-технічного розвитку Міністерства освіти і науки України
Гончарик Наталія Леонідівна	державний експерт директорату науки Міністерства освіти і науки України
Єгоров Ігор Юрійович	завідувач відділу Державної установи «Інститут економіки та прогнозування НАН України» (за згодою)
Жилінська Оксана Іванівна	доцент Київського національного університету імені Тараса Шевченка Міністерства освіти і науки України (за згодою)
Курбатов Денис Ігорович	начальник науково-дослідної частини Сумського державного університету (за згодою)
Назаровець Сергій Андрійович	старший викладач Київського національного університету культури і

	мистецтв (за згодою)
Раєвнева Олена Валентинівна	завідувач кафедри Харківського національного економічного університету ім. Семена Кузнеця (за згодою)
Сандига Інна Володимирівна	заступник директора департаменту науково-технічного розвитку – начальник відділу розвитку науки у вищих навчальних закладах департаменту науково-технічного розвитку Міністерства освіти і науки України
Фрицький Ігор Олегович	завідувач кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка (за згодою)
Хаустов Володимир Кирилович	учений секретар Державної установи «Інститут економіки та прогнозування НАН України» (за згодою)
Хименко Олег Андрійович	виконуючий обов'язки директора департаменту науково-технічного розвитку Міністерства освіти і науки України
Чайка Дар'я Юріївна	генеральний директор директорату інновацій та трансферу технологій Міністерства освіти і науки України
Черніга Роман Михайлович	провідний науковий співробітник Інституту математики НАН України (за згодою)
Шаров Олег Ігорович	генеральний директор директорату вищої освіти Міністерства освіти і науки України

Заступник Міністра

М. В. Стріха